



重返成长营

□郑州市二七区春晖小学
三(2)班 袁柏寒
指导老师:李天洋

终于,期待已久的五一假期姗姗而来。今年,我再次参加河南广电全媒体小记者“两天一夜”五一成长训练营!

抵达营地集合完毕后,教官便开始给我们分发迷彩服,并组织我们迅速绘制队旗、编队名及口号。最终通过大家两次投票,我们队共同表决成为“雄鹰队”。激动人心的时刻到了,我们一起使出全身力气共同喊道:“雄鹰展翅,翱翔九州!”

接下来就是严峻的考验——站军姿。教官真严厉啊,我们站得浑身都软了,他还“毫不留情”地让我们在烈日底下坚持着。不过,之后发现,原来毅力是一种很奇妙的东西,它可以让我做到原本自己以为做不到的事情。

下午训练之前,教官先问我们:“你们知道匍匐前

进的三种姿势是什么吗?”“匍匐前进有侧姿、卧姿和高姿。”接着,他边示范边邀请队员上去尝试。轮到我的那一刻,我怀着忐忑不安的心情趴到专用垫上,感觉腿下面凹凸不平,每种姿势都会被石头顶到腿,异常疼痛。毅力又发挥作用了,我还是坚持爬到了终点!

夜幕降临,我们念念不忘的荧光晚会就要开始了。我风一般地跑进宿舍,拿起我的葫芦丝,等待上场表演。在这次晚会上,我听到了许多婉转的歌声、悠扬的乐曲,看到了美丽的恰恰舞,还有帅气的街舞和卡路里……今天,还是我的好朋友许雅婷和其他4位小记者的生日呢!一个庞大的蛋糕出现在我们面前,散发着诱人的香味,吃到嘴里都是幸福的味道。

第二天,我们接触了装甲车和坦克、玩了魔力圈,还有“吃鸡游戏”——

CS丛林对抗赛。我戴上帽子扛起枪,钻进树林埋伏起来。“战斗开始”一声令下,我队队员便朝对方阵地一阵扫射,对方队员稍有伤亡,士气大减。天有不测风云,我队刚开心没多久,一名队员就被包围,频频被击,最终退出了“战场”。接着,我队两名强将朝对方阵营跑去,边跑边打,其他人还在战斗。僵持了一阵,我们了解到,对方虽然被击中较多,但都是受伤,并未下场,截至目前,我和对方还相差一人。于是,我和一名小将埋伏在树林中继续进攻、精准射击。最终,我队五名队员一起发起总攻,但仍旧难分伯仲,打成平局。

成长营即将结束,我和许雅婷竟然见到了去年带我们的刘教官,实在是意外!两天的朝夕相处,返程时我真有点舍不得教官和室友,都说“铁打的营盘流水的兵”,我们来年,再相见!

难忘的竞赛——先赢后输

□郑州贝斯特外语小学
六年级孝班 胡嘉祥
指导老师:刘亚男

本周四,我们英文班文法课上,T.Leslie举行了一场有关英语语法知识复习的竞赛。这绝对是我见过有史以来场面最激烈、剧情最跌宕起伏的一场竞赛,它包括所有的不确定因素。

老师首先介绍了一下比赛规则,双方分成两组,看到题目后可以进行小组讨论,老师喊开始后,用粉笔在黑板上写出答案,快且正确者获胜,胜者可以扔一次骰子……我们组聚精会神地听着老师说出的每一个字,生怕有什么疏漏。

比赛就在这样紧张的气氛下开始。前五局,AB两队不相上下,比分是不分上下。然而就在此时,好戏才刚刚开始。

到了第六局,A队获得一次扔骰子的机会。此时,我们B队所有人都屏住呼吸,连气儿都不敢出,因为我们希望他们能扔到点数5,那就能清空本队的所有分数。骰子开始转动,那一刻,似乎已经是写好剧本了一样,它转啊转,在5那里摇晃了几下,停在了那。看到这个结局,两队的反应截然不同,A队的得分被清空了,我们B队简直乐翻了天,个个像猴子一样在教室里疯狂地庆祝。我感觉自己整个人已经达到了高潮,我疯狂地在教室里大吼大叫,不知跑了多少圈,不知道拥抱了多少人。而A队,已经领先了将近一整场的他们,此时个个都抱着头,不知所措,但他们

又马上振作了起来,因为还有最后5分钟,他们还有机会。

第七局,当开始讨论时,我们达成的共同目标就是放水,让对方赢。但当我们写完后,发现对方也存在放水的行为,两队彼此都有些惊讶。这时,下课铃响了,我们B队知道,只要没有奇迹发生,我们就稳赢。老师决定用剪刀石头布的方式来决定谁来扔骰子。我们B队输了,由A队来扔,但是这样反而我们获胜的概率更大了。因为我们领先A队100多分,抽到最高100分也无济于事,除非他们扔到点数1、也就是交换双方得分才能赢得胜利。最终由蒋家麟掷出了最后一投。所有A队人员都大声呼喊:“1、1……”而B队则都捂住了眼睛,不敢直视结果。我听到了A队大声欢呼,就感觉事情有些不对劲,于是睁开了眼,发现骰子的上方是1,心情立刻从高潮跌倒了谷底,从开心变成了伤心。我太惊讶了,太悲痛了,太失望了。我和刘家宁双双跪倒在地,目视对方,不知所措。再看A队,已经变成了欢乐的海洋,个个手舞足蹈,根本停不下来,比赛就这样结束了。

这可能就是上天早已写好的剧本,是上天给我们开的一个玩笑吧!但是我们已经离成功这么近了,为何还要如此地折磨我们呢!唉,失败终究是成功之母。我要做的就是勇敢前进,努力拼搏,毕竟“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来!”

我与“郑州图书馆”有个约会

□郑州市管城区春晓小学
三(1)班 成昊远
指导老师:于海苑

4月21日,在第24个世界读书日即将到来之际,我参加了郑州图书馆举办的活动。这天,在活动上我见到了一位大咖级的嘉宾,那就是美丽动人的央视著名主持人朱迅!

在去的路上我非常激动,也有点儿着急,想快点见到朱迅,如果能合影或者得到她的亲笔签名那就再好不过了。下了地铁,我远远地看到了一个像一顶帽子的建筑,爸爸告诉我那就是郑州图书馆。终于,我见到了期待已久的朱迅,心里乐开了花。朱迅分享了她的读书经

历,她说:“我在小的时候,我的妈妈总是在我的书包里装一本书,不论我看不看,渐渐地我就养成了爱阅读的习惯,那个时候虽然物质上贫乏,但阅读给我带来了精神上无尽的力量。”我听了之后,觉得自己没有做到这一点,以后我要做一个爱阅读、爱思考的好学生。

然后和朱迅一同出席的嘉宾还推荐了自己的阅读书目。有一位嘉宾说他喜欢读《爱的教育》,这本书主要写了同学之间的爱,儿女与父母之间的爱,师生之间的爱……这让我想起了每天工作那么辛苦的妈妈,以后我一定好好学习报答她!另一位嘉宾喜欢看《红楼梦》,我国

的四大名著之一。还有一位嘉宾喜欢看《当中国统治世界》,一听名字就感觉非常霸气,我迫不及待都想看了。

之后我们还参观了郑州图书馆,这里真的是书的海洋,工作人员说这里的藏书有110多万种呢。我还知道了如何使用检索机快速找到自己想看过的书,如何利用自助借还机借到自己想借的图书。

高尔基说:“书籍是人类进步的阶梯。”莎士比亚说:“书籍是人类的营养品。”如果没有书籍,人类就好像没有了生活的意义。爱迪生、牛顿不正是喜欢阅读、思考、实验,才有了伟大的贡献吗?让我们一起阅读吧!

再游莲花公园

□郑州市纬三路小学
三(5)班 尹家佑
指导老师:母彩娥

晚春时节,刚到公园门口,就看到顽皮的柳絮有的像雪花一样在空中飞舞,有的像小精灵一样在矮灌木丛中追逐打闹,有的在地上聚集一团,像棉花糖一样,好不热闹!

我继续往公园深处探索,这个时节公园里的绿看上去更有层次。有的树木刚刚苏醒,冒出嫩绿的小芽,有的枝叶丰满,生机盎然一片翠绿,还有墨绿色的松针,在油亮的灌木丛中十分显眼!再走几步映入眼帘的是一片片五颜六色的花朵,有黄、有紫、有红、有白,各色艳丽的花朵,在绿叶的衬托下显得更加娇美!不时还有几只白色的蝴蝶在花丛中嬉戏。抬头看到不远处有几株樱花开

得正艳,我兴奋地跑过去,只见一个小姑娘正在摇动枝叶,樱花随风飘落,有一个小妹妹在花雨中蹦跳,非常美丽,但多少有些伤感。

这时有一群戴着黄帽子的小朋友,在老师的带领下,踏青游玩,他们一个个带着稚嫩的笑脸,认真地听老师讲解公园里的一草一木。我不得跟了上去,来到公园中间的一个广场,他们开始领取画板,认真地坐在草地上观察、画画,记录下这美好的时刻,这才不负春光!

我懒洋洋地躺在吊床上,阳光照在我身上暖暖的,微风轻轻拂过我的脸庞,非常舒服,真希望时间在这一刻能走得慢一点再慢一点,好好享受这美好的时光!和我早春时游园相比,我更喜欢晚春暖暖的春风和这生机盎然、一片繁荣的景象!

“花中皇后”月季

□郑州市中原区伊河路小学
锦绣城校区三(4)班 解馥蕊
指导老师:黄秋雨

公园里的花多种多样,但要说我最喜欢的还是月季花了。

远远望去,月季花千姿百态,花团锦簇,像给大地妈妈盖上了一层花被子。

走近看看,月季花的茎刚开始细小柔软,时间慢慢过去,月季花的茎变得又粗又硬,连颜色也发生了变化,从浅绿变成了棕色。上

面还布满了小刺,像小齿轮一样,摸上去还扎得手疼呢!它的叶子是嫩绿的,就像扇子的形状,上面还围了一圈小的软的刺,像比茎小一号的齿轮!花朵也姿态不一,有的已经完全开放,像高贵的女王,打扮着自己,里面的花蕊在跟我们躲猫猫呢!有的像娇羞的小姑娘,手捂着脸;还有的还是花苞,像新娘一般,你越想看它,它越不让你看。

月季花真是五彩缤纷,我最喜欢的是白色的,虽然它没有红色的那么艳丽,也没有黄色那么明亮,更没有粉色那么娇嫩透亮,但它却纯洁淡雅,像身穿白纱裙的仙女一样,来到了人世间,拥有着自己独特的魅力,风娃娃摆动花茎,月季花们就展示起了自己优美的舞姿,像在比舞呢!风娃娃让月季花散发着一股淡淡的清香,让我忍不住去摸了摸。

我真喜欢月季花呀!